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小田原市教育委員会協議会会議録 

 

 

１ 日時  平成１９年４月２４日（火）午後６時３８分～午後６時５７分   

場所  小田原市役所 第３委員会室 

 

２ 出席した教育委員の氏名 

１番委員  山 田 浩 子   

２番委員  青 木 秀 夫  （教育長） 

３番委員  桑 原 妙 子 

４番委員  安 藤 實 英  （教育委員長） 

５番委員  横 田 俊一郎  （教育委員長職務代理者） 

 

３ 説明等のため出席した教育委員会職員の氏名 

学校教育部長                和 田   豊 

生涯学習部長                府 川 善 行 

生涯学習部次長・生涯学習政策課長事務取扱      時 田 光 章 

教育政策課長                曽 我   勉 

学校教育課長                佐 宗 修 二 

教職員担当課長               栁 下 正 祐 

学校教育課長補佐・学事担当主査事務取扱       栢 沼 一 郎 

学校教育課長補佐兼指導主事・指導担当主査事務取扱    長 澤   貴 

（事務局） 

教育政策課課長補佐・教育政策担当主査事務取扱    杉 山 博 之 

教育政策課主査               望 月 啓一郎 

 

４ 議事 

（１）報告事項 

① 平成１８年度下半期寄付採納状況について（教育政策課） 

 ② 教職員の不祥事について（学校教育課） 
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５ 議事の概要 

（１）報告事項 

① 平成１８年度下半期寄付採納状況について（教育政策課） 

教育政策課長…報告事項「平成１８年度下半期寄付採納状況について」を御報告させて

いただきます。資料１をご覧ください。金銭関係は表の一番上にござい

ますとおり、２件でございます。物品につきましては、以下にございま

すとおり２０件となっております。個々の内容につきましては、資料に

ございますとおりですので、ご覧いただければと存じます。説明につき

ましては以上でございます。 

 

（質疑・応答なし） 

 

② 教職員の不祥事について（学校教育課） 

教職員担当課長…報告事項「教職員の不祥事について」を御報告させていただきます。

大変申し訳なく思っております。資料２をご覧ください。不祥事の種類

は、下半身露出、公然わいせつ行為でございます。 内容につきましては、

当該教員と同校の教員数名が、午後６時頃から午後８時４０分頃まで、

小田原駅周辺の居酒屋にて、新年度に向けて「頑張ろう」と言う趣旨で

飲酒をいたしました。その後、当該教諭を含む３名が別の居酒屋に移り、

午後８時５０分頃から飲酒をいたしました。午後１０時頃に分かれて、

それぞれ帰路に就きました。当該教員も、一人で帰路に就きますが、泥

酔状態で午後１０時４０分頃に、小田原駅のコンビニエンス・ストアで

下半身を露出しているところを、男子大学生に取り押さえられ、逮捕さ

れました。 

 不祥事の発覚と事後の対応についてですが、４月４日午前３時に警察

から妻に連絡があり、その後、午前６時２４分に妻から校長へ、６時４

５分に校長より市教育委員会に連絡が入り、当該教員の公然わいせつ行

為が発覚いたしました。市教育委員会では、学校に４月５日、始業式・

入学式の後に生徒と１年生の保護者に対し説明と謝罪をする共に、午後

７時からは２・３年生の保護者を対象に説明会を開くよう指導し、これ
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を実施いたしました。また、同日の午後４時からは緊急の校長会を開催

すると共に、１６日には、市内全小・中学校の教頭を対象に、不祥事に

関する合同事故防止会議を実施し再発防止の徹底に努めるよう指導いた

しました。なお、当該教諭の処分については、１２日に県教委の事情聴

取が行われ、本日２４日、県の教育委員会定例会で決定する予定でござ

います。以上でございます。 

横 田 委 員…同じような行為を本人が以前に行ったことはありませんか。 

教職員担当課長…ございません。 

桑 原 委 員…本人の家族がお気の毒に思います。 

安 藤 委 員 長…私の保育園の保育士が教え子の一人で「とても良い先生だ」と言ってい

る。教育熱心で評判は良いと聞いており、もったいないことと感じます。 

山 田 委 員…担任は持っているのですか。 

教職員担当課長…担任は持っておりません。今年度は、３年生の担当で生徒指導や地域

との連携という、学校内でも中心を任されていました。 

山 田 委 員…悩みやストレスはあったのでしょうか。 

教職員担当課長…把握はしておりませんが、仕事振りは充実していました。 

横 田 委 員…この行為は、意図的なものだったのでしょうか。 

教職員担当課長…本人の意識については、最初はほとんどわからなかったようですが、

時間が経つにつれ、警察から録画ビデオを見せられるなどして、だんだ

ん理解をしてきて「大変申し訳ないことをしてしまった。」という話をし

ておりました。 

横 田 委 員…検察には書類送検がなされたのでしょうか。 

教職員担当課長…最初、本人の記憶がないということで、逮捕後、検察に移され、最終

的には、公然わいせつ罪、罰金１０万円ということで釈放となりました。 

安 藤 委 員 長…違法行為には違いないでしょうが、意識がある場合とない場合で違いは

なかったものなのかと感じます。 

山 田 委 員…氏名はすぐに報道されるものなのでしょうか。 

教職員担当課長…警察が関与していますので、その判断となります。 

安 藤 委 員 長…処分は県教委が行うということで、私達としては、こうしたことが二度

と起こらないようにと言うしかありません。 
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横 田 委 員…本人の救済を求める声は上がっていませんか。 

教職員担当課長…１，０００人を超える署名が集まっておりまして、県教委にもその旨

は伝えております。 

青 木 委 員…教育委員会としては、今回の事件に関して、研修を行うなど教職員の資

質向上を図ることになるわけですが、本人を知っていたこともあり「寝

耳に水」のような思いです。こうした事件は、飲酒が関係していること

が多く見受けられます。勤務時間外ではありますが、このような事実を

踏まえると、今後も指導を行っていかなければと考えています。 

 

（その他質疑・応答なし・協議会を終了） 

 

 

 

 


